

“宁波旅游节”正式启幕 一场吃住行游购娱的“全民盛宴”来了

昨日下午,2020宁波旅游节新闻发布会召开,为期两个月的宁波旅游节就此正式拉开帷幕!记者从会上获悉,本届旅游节由宁波市人民政府和浙江省文化和旅游厅共同主办,主要分为“产业提升、市场拓展、惠民利民”三大板块,推出10项主干活动,为广大市民、游客带来集吃住行游购娱为一体的“全民盛宴”。

宁波旅游节自2008年创办以来,通过创新发展,现已成为深受旅游行业支持和广大市民瞩目的“全民盛宴”,实现了拉动消费的“旅游黄金季”和服务民生的“旅游惠民季”的双丰收。

有啥好吃好玩?

逛文旅市集,百碗特色甬菜“挑动舌尖”

节庆期间,诸多玩法让游客“诗和远方”兼得。

想购物?系列文旅市集活动正扑面而来!例如,目前火热举办的2020宁波文旅市集·外滩时尚夜活动将持续到9月18日;9月底,还将启动宁波国际文化交流主题文旅市集,广大市民、游客能跟不少在沪外国人一起享受这场盛宴。

美食元素也将贯穿节庆。在“诗画浙江·甬菜百碗·寻味宁波”活动中,将在全市评选出百碗特色菜品、百家美食体验馆和一

个美食旗舰店,在2020海丝之路(中国·宁波)文化旅游博览会上展示展销。“我们将通过系列活动,将宁波各区县的‘十大碗’和特色餐馆推出去,打造宁波美食IP品牌。”宁波市文化广电旅游局副局长邱金岳表示。

同时值得期待的是,10月28日-30日,2020内地游学联盟大会将在宁波举办,届时会邀请内地游学联盟24省(区、市)成员单位代表以及内地和港澳各地游学机构代表参与。

有啥惠民举措?

爱心旅游直通车活动于9月、10月登场

为进一步促进文旅市场疫后振兴,惠民举措也将进行到底。

其中,作为历届旅游节中“老字号”活动之一,今年的“市民旅游日”活动定于10月17日举行,“全市旅游景区、文化场所等面向宁波市民推出门票五折或者免费等优惠。高星级酒店、民宿、乡村旅游点、‘旅游+’等将推出住宿、餐饮、运动等休闲旅游度假产品优惠措施。此外,还将举行区域结对互游活动。”邱副局长介绍道。

爱心旅游直通车活动于9月、10月登场,将组织500

人次参与免费宁波一日游活动,除在往年面向的社会特殊群体之外,还将征集一批在新冠肺炎疫情爆发期间,曾在抗疫一线奋战过的优秀战“疫”人员。

与往年不同的是,甬舟旅游惠民季活动期间,溪口雪窦山、普陀山两大景区将面向宁波、舟山两地市民执行优惠票价。除此之外,还将在普陀山和宁波雪窦山之间开通旅游专线,以雪窦山、普陀山“两山合作”为核心,共树“东南佛国”旅游目的地形象,深入打造佛教旅游目的地。

有啥市场利好?

拟开通江苏、安徽等地专列或直通车

这场旅游盛宴不仅是宁波市民的狂欢,接下来还将辐射更远。

例如,长三角旅行商大会将于9月举行,届时,16个核心城市重点旅行商来甬开展线路产品对洽采购、实地踩线体验。还将整合滨海旅游资源,推出宁波“四海”特色的山海休闲之旅主题线路,而在10月底,拟面向江苏、安徽地区开通专列或直通车。

同样在9月,将有长三角主流媒体来甬采风、宁波

秋冬文旅产品“网红”联动推广等活动陆续开展,他们将用独特的视角来展现对宁波自然风光、人文历史和民俗风情的感知。

此外,跟着航线游宁波系列营销推广活动中,将与航空公司联合开发“机票+景宿购”等自由行产品,深度挖掘航空公司“随心飞”客户的自由市场;通过开展“十城万人游”营销活动,利用航空公司的营销网,开拓中远程重点客源城市的团队客源。

记者 谢舒奕
通讯员 林轶勇

长相神似的双胞胎兄弟

一个考入了北大 一个考入了国科大



双胞胎兄弟合影 通讯员供图

本报讯(记者 王伟 通讯员 曾昊溟)长得犹如一个模子刻出来的双胞胎兄弟,一个考入了北京大学,一个考入了中国科学院大学,这样的喜事发生在象山一户普通人家。两兄弟都是镇海中学2020届毕业生,高中三年在同一个班上。

哥哥方苻英,高考成绩685分,通过三位一体招生被中国科学院大学录取,专业为理论与应用力学(郭永怀力学实验班);弟弟方苻韬,高考成绩699分,通过强基进入北京大学,选择的是信息科学技术学院数学二级专业。

在班主任周爱红老师的眼中,两兄弟积极上进、沉稳踏实,是耐得住寂寞、静得下心的典范;

为人真诚善良,愿意服务班级。有意思的是,两人都曾是学校物理兴趣小组的成员,都取得了全国物理竞赛浙江赛区二等奖的成绩。

“兄弟两人经常穿一样的衣服,同进同出,高一的时候不管是老师还是同学,一开始都不太分得清楚哪个是哥哥,哪个是弟弟。我更多时候是根据兄弟两人在班级里的座位区分他们的,时间长了,同班同学倒是对他们两人区分的比较好了。”周老师还记得,高一的时候,班级有集体舞演出,有一天,从学校到镇海区人民大会堂彩排,走在路上的时候,同学们突然说两兄弟中有一人不见了,然后非常着急地找起来,后来才发现是把两人搞错了。

在周老师眼中,弟弟更加沉稳一些,哥哥稍微活跃一点,但总体来说,兄弟两人都比较内向。

“在学习方面,我们夫妻都没有操多少心,孩子们一直以来成绩都好。他们爸爸更多在品德上教育他们,任何事情都要为之努力,努力过了,不留遗憾就好。”兄弟俩的妈妈说道。

两人之间在学习上会不会相互竞争相互促进?哥哥方苻英说,兄弟俩私下里其实不怎么聊学习上的事情,要聊也是聊一些放松性的话题。

关于高考志愿,方爸爸说,高考填志愿时,学校和专业都是孩子们自己选择的。不过,两兄弟都擅长理科,尤其偏向物理,性格上来说也确实比较适合做研究。

器官受捐者家属反哺

用大爱来回报大爱,将爱无限延续

本报讯(记者 陆麒雯)在七夕这个特殊的日子里,他的生命定格在了57岁。他善良的家人忍着万分的悲痛主动提出,无偿捐献他的器官,救治有需要的人,将爱回报给社会。这也是我市第228例器官捐献。

8月23日上午,马先生在家突发心脑血管疾病,被发现时倒在地上已不会言语,家人立即将马先生送至鄞州二院抢救。25日,医生诊断马先生脑死亡,死亡原因推断为自发性脑出血。马先生的家人得知救治无望,主动提出要将马先生的器官无偿捐献给有需要的病人。

当天,在接受医生和奉化区红十字会相关人员的建议后,马先生的家人捐出马先生的肝脏、双肾脏和眼组织,手术非常顺利,为3名重症患者带来了重生和希望,也使2名失明患者重见光明。

“确诊马先生脑死亡之后,来了大约二三十位亲属,他们都非常支持器官捐献的这个举动,这在我之前办理的器官捐献案例中是很少能看到的。所以捐献和获

取过程都非常顺利,实在让我感动不已。”鄞州二院OPO办公室的章娉说。

据记者了解,原来,马先生的儿媳妇曾经接收过他人的器官移植,马先生和他的家人深刻了解是器官捐献者给了他们家庭再一次生命和希望。因此当马先生发生意外的時候,他的整个家族尽管沉浸在深深的悲痛之中,却还是第一时间想到了捐献器官,第一时间联系区红十字会相关人员,表达了他们的想法,希望能够把爱回报给社会,用大爱来回报大爱,将这份爱无限延续下去……

历年来,奉化区红十字会已协调受理10例器官捐献案例,其中8例捐献者是外来务工人员,2例捐献者是奉化本地人,马先生便是这2例之一。据奉化区红十字会相关负责人介绍,很多病患器官因为发生病变需要及时移植,但是器官来源少,“身体发肤,受之父母”“入土为安”等传统观念使遗体捐献工作面临重重困难。